

校友會會務報告 2015-16

多謝各位出席校友會的周年會員大會，今年的各項工作如下：

1. 會員人數及招募

a) 會員人數：過去一年，招募了 88 位新會員，當中包括應屆中六同學 81 人，普通會員 6 人及 Leaf 會員 1 人。截止現時，會員總數為 967 人；包括普通會員—921 人；Tree—17 人；Leaf—7 人；Seed—22 人。

b) 會員招募及聯絡：近年會員人數持續增加，有賴幹事及老師們於職業講座當天，邀請應屆畢業同學入會，並以優惠會費 HK\$20，鼓勵同學們申請。特此多謝中六各班主任的協助。這項優惠期至年底，待畢業一年後才入會者，均一律收回原價 HK\$100。

另外，我們已剔除網上名錄，只保留 Tree/Leaf/Seed 會員名單。網頁上加入校友捐款一欄，呼籲校友支持，我們承諾，所有捐款，定必全數撥作支付「校友會仁愛與服務獎學金」、「仁愛與服務基金」和改善母校設施及發展教育事業之用。

2. 捐助母校事宜

校友會有意捐助母校於校內安裝冷熱水機，以供學生享用。校方已安排食水測試，多個水板的水質指數合格，故校方建議先在兩個有蓋操場各安裝一部，運作良好後，再在四樓安裝一部，方便高樓層的學生使用。

幹事會通過捐出五萬元為購買冷熱水機，另外，捐出五萬元予仁愛與服務助學金，發放條件及方法則由學校決定，購買冷熱水機後，倘有餘款，學校可決定用於其它建設。

為讓各小師妹了解校友會對母校的貢獻，幹事會將在五月二十七日的畢業典禮中，進行支票捐贈儀式。

3. 校友校董選舉（第二屆）

保祿六世書院法團校董會第二屆校友校董選舉，已於七月十八日在母校舉行，由校友莫潔麗監票，唯一候選人陳蓮獲投以信任票，全票通過，獲選為第二屆校友校董，任期兩年。

4. 活動回顧

a) 春遊河背水塘花絮

四月二十五日，天晴，是郊遊的好季節！大伙兒一早來到集合地點，出發前往河背水塘，大家心情輕鬆愉快，全程說說笑笑，相處融洽，這段路線安全易行，大家吸取大量負離子後，一起午餐，為活動劃上完美句號。

b) 畢業典禮

母校中六畢業典禮於五月二十九日舉行，主禮嘉賓為天主教香港教區李斌生輔理主教。當日出席之嘉賓有辦學團體校董丁禮順修女、各位校董、校友會副會長吳潔儀女士與及各畢業生的家長。林校長感謝法團校董會的支持，令學校得以實踐天主教教育的核心價值：敬主愛人，常存感恩，積極宣揚感恩之心。林校長回顧學校所舉辦的活動及學生的成績，稱讚同學在不同範疇有傑出的表現。

當日，副會長吳潔儀女士頒發「校友會仁愛與服務獎學金」予五位得獎同學，獎勵他們積極參與學校服務及表現卓越。各得現金\$500(合共\$2,500)，藉此發揚母校的辦學宗旨—「仁愛與服務」。

李主教在頒發畢業證書後致辭，指出家庭的重要，鼓勵各家庭成員要切實履行個人的責任，透過建設家庭，學會實踐仁愛，熱愛生命，追求真理，履行公義。

最後，羅詠儀同學代表畢業生致辭，道出不忘師恩，努力向前的心願。禮成後，學校安排了精彩的表演節目，包括歌詠團獻唱、雙人中國傘舞表演、古箏獨奏和管樂團演奏。畢業典禮在溫馨愉快的氣氛中結束。

c) 職業講座

今年的升學就業講座，在校友會和學校升學及就業輔導組的悉心安排下，於十一月二日下午在學校禮堂順利舉行。

講座開始前，校友會幹事 Salina 代表校友會向學校致送\$5,000 捐款作“仁愛與服務”基金之用，同時邀請畢業班同學加入校友會，以支持學校的持續發展。接著便由學生司儀依次介紹嘉賓出場，與同學們分享入職途徑和工作的喜與樂。

第一位講者是黃何潔玉 Winnie。她向同學講述她作為個案社工，繼而晉升成為一間非政府服務機構的總幹事的歷程。除箇中喜樂難忘的每件事外，她更以個人經歷作為例子，勸勉同學應盡早辨識自己的興趣，訂立目標方向，以免浪費青春在職場中浮沉。同學們對她能決心捨棄商科秘書學科，隨心意轉修社工碩士學科，以至今日能在社工界擔任要職的勇氣和毅力大表認同。

第二位講者是霍詠儀 Angel。她親切又平實地向同學們講解作為醫生，由入學，到入職，接受專科訓練，以至私人執業的過程。而最令她難忘的便是當年在婦產科受訓時，需守在待產婦旁，陪伴她們捱過艱苦的生產過程，見證新生命降臨的喜悅，這些經歷加強她投身醫護行業的意志。Angel 認為要成為病人信賴的好醫生，耐力和熱忱非常重要。因為除了工作辛勞，捱更抵夜之外，受訓時間亦較一般專業長。另外，隨著科技和知識的發展，個人必須有終身學習的準備，才能與時並進，為市民提供優良的服務。

同學們對兩位師姐的闡述甚表欣賞，反應熱烈，積極提問。當中有 10 位同學的問題被選為“最佳提問”，各獲頒發校友會紀念品一份。是次講座，氣氛融洽，在歡笑聲中圓滿結束。

d) 大棠遊花絮

在十二月十二日，校友會舉辦了元朗大棠遊。是日天氣涼快，偶有陽光，甚是郊遊的好日子。一行人除了賞「楓」、賞花之餘，也遇見近來大熱的芒草。

同行校友不乏攝影高手，亦十分樂意與大家分享攝影技巧。大家飽覽山色之後，更順道前往流浮山品嚐海鮮餐，盡興而歸！

e) 齊來寫揮春

一年開始，萬象更新。校友會在一月十六日舉辦迎春寫揮春活動。當天雖然微風細雨，但在母校的美術室內，洋溢一股暖意及熱誠，一眾校友及家人不但發揮潛能，寫出創意揮春，更啟動了小宇宙，將「大福」變成多福！有興趣的話，大家可以在我們的網頁內，看到校長和副校長寫毛筆字，及其他校友的漂亮揮春，謹祝大家願望成真。

4. 其他活動

a) 追思感恩祭

我們敬愛的文慧蓮修女(Sr. Giovanna Magni)，年輕時被主召喚，成為傳教修女。她一生致力福傳，宣揚基督的慈愛，並在母校服務多年。如今，她已完成天主交給她的使命，光榮地回歸天鄉，永享天國的福樂。文慧蓮修女的追思感恩祭，於八月十一日在母校禮堂舉行，會長代表校友會向文修女致意。

b) 送暖行動

校友會應家教會邀請，聯絡了幾位校友義務寫揮春，用作歲晚送暖行動，贈予石梨區內的獨居長者，藉此向參與的校友表示謝意。

5. 未來展望

在過去一年，感謝〈知心閣〉的各位幹事，無私地為校友會工作。惟部分幹事已服務達十年，是適當時候讓更多、更年輕有為的校友接棒，注入新思維，舉辦新活動，帶領會務更上層樓，並延續校訓：仁愛與服務的精神。

6. 鳴謝

我們要多謝無原罪傳教女修會香港區會長 Sr. Theresa、校監梅修女、校長 Connie Lam、校方代表 Christy Ma 及學校各位老師、職員和工友，多謝各位一直支持和協助校友會的活動。更加多謝《知心閣》的一班幹事：

副會長：吳潔儀 Helen

秘書：姚玉妮 Eliza

財政：周婉文 Christina

宣傳組：翁雪蓉 Sandy & 關珮心 Hedda

康樂組：羅潔貞 Salina，譚棹之 Panda，曾美霞 Anita & 曾惠珠 Fanny

聯絡組：陳秀琼 Ivy & 李佩華 Rachel

校友：Winnie But(康樂組), Zanna Chung(聯絡組), Carol Chan(宣傳組)

多謝各位出席周年大會的校友，多謝你們的支持！

校友會會長陳蓮

2016年3月19日